

華僑永亨銀行贊助特殊需要青年參與新加坡「騎車樂」單車盛會

青年們參加新加坡年度最大單車盛會特别環節

香港· 2018年5月8日 - 華僑永亨銀行有限公司 (「華僑永亨銀行」)贊助了8位香港特殊需要青年遠赴新加坡參加當地最大型的單車盛典—華僑銀行「騎車樂」單車盛會。

該活動是新加坡最大型的零碳排放運動盛會,目的為倡導健康生活方式、促進 社區凝聚力。參賽者可在新加坡的封閉車道上踩單車,沿途觀看新加坡地標及 特色景點,包括新加坡摩天輪、濱海灣金沙酒店、商業中心區及濱海灣花園。



2018年5月5日·8位香港耀能協會特殊需要青年在新加坡參加 華僑銀行「騎車樂」單車盛會特別環節後獲發獎牌

參與活動的8位香港青年來自香港耀能協會轄下的3所特殊學校,分別為羅怡基紀念學校、高福耀紀念學校及賽馬會田綺玲學校。隨行的還有4位香港耀能協會職員以及6位華僑永亨銀行義工,以確保參與活動的青年得到悉心照顧。此次出行的所有經費由華僑永亨銀行贊助。

5月5日,這8位香港青年和32位來自新加坡智力障礙人士福利促進會和新加坡協助殘疾人自立局的受惠者一起在封閉車道上踩單車。這個安排讓他們和其他參賽者一樣能在新加坡體育城踩單車及感受盛事。

華僑永亨銀行在安排青年們參與新加坡單車盛會之餘,還安排義工帶他們參觀新加坡的地標景點,包括濱海灣花園、魚尾獅公園以及新建成的新加坡樟宜國際機場4號航廈。他們在濱海灣花園還登上了128米長的華僑銀行空中走廊,飽覽花園的全景。此行是青年們首次踏足新加坡,不少青年表示此行令他們大開眼界,是華僑永亨銀行讓他們有此機會豐富生活體驗。



2018年5月4日·6位華僑永亨銀行義工及4位香港耀能協會護理人 員陪同8位香港耀能協會特殊需要青年參觀新加坡濱海灣花園

華僑永亨銀行行政總裁藍宇鳴先生表示:「帶領香港特殊需要青年參與華僑銀行舉辦的年度單車盛會十分有意義。作為華僑銀行的一員,華僑永亨銀行長期服務香港並不斷參與本港社區服務。希望今次活動可以讓特殊需要青年擴闊視野之餘,也能為他們引起更多社會關注他們的需要。」

華僑永亨銀行零售銀行處主管、企業社會責任委員會主席黃循球先生表示:「這是我們首次派遺義工進行海外服務,此行讓義工們在隨行服務的同時可以有所得著,從而帶來不一樣的體驗,對其他同事有正面的影響,期望帶動同事今後參與更多境內外的義工活動。」

香港耀能協會主席彭徐美雲女士表示:「協會一直鼓勵學生走出課室,參與不同活動以開拓眼界。此行拓寬了學生的視野、豐富了他們的生活體驗。我在此衷心感謝華僑永亨銀行的慷慨贊助以及義工的積極參與。本會期待繼續與華僑永亨銀行保持合作,共同創造更和諧、共融的社會。」

-完-

關於香港耀能協會

香港耀能協會(前稱香港痙攣協會),創立於1963年,為各類殘疾人士提供多元化的康復服務,隨著服務的不斷擴展,協會正式改名為「香港耀能協會」,以全人意念維持及發展殘疾人士的教育和福利,發展傷殘人士之潛能,儘量增加其獨立、自信能力、協助他們融入社會。協會四個核心服務包括「兒童及家庭支援服務」、「特殊教育」、「成人服務」及「社區支援服務」。轄下68個服務單位及專項計劃每年為16,000個家庭提供服務。

關於華僑永亨銀行

華僑永亨銀行與其附屬公司及聯營機構提供一系列全面的商業銀行產品和服務 及個人信貸、證券及保險等其他財務服務。分行及辦事處網絡遍佈香港、澳門 及中國內地超過 100 個網點。

永亨銀行於 1937 年在廣州市創立,最初經營金銀找換業務並於 1960 年獲香港政府發給銀行牌照,於 2014 年 10 月 15 日成為華僑銀行之全資附屬公司。華僑銀行以資產計為東南亞第三大金融服務機構,也是世界上最高度評價的銀行之一,獲評級機構穆迪 Aa1 評級。憑藉公認的財務實力和穩建性,華僑銀行連續數年蟬聯由 《環球金融》雜誌頒佈的「全球最安全的 50 間銀行」讚譽,同時在《亞洲銀行家》雜誌的評選中榮膺「新加坡及亞太地區最佳管理銀行」殊榮。華僑銀行亦是新加坡歷史最悠久之銀行,擁有超過 590 間分行及辦事處,其國際網絡遍佈 18 個國家及地區。旗下的附屬子公司於市場具有領導地位,包括大東方控股、利安資金管理公司及新加坡銀行。大東方控股乃新加坡和馬來西亞最大及歷史最悠久的保險公司,利安資金管理公司則是東南亞最大的私營資產管理公司之一,而全資附屬公司新加坡銀行更通過獨特的開放式產品平台,向客戶呈現資產類別中頂尖的產品組合。

作為華僑銀行集團之一員,華僑永亨銀行為客戶提供龐大的國際銀行網絡及廣 污的產品及服務選擇。